

新闻速递 News Express

市、县人社部门工作人员到三沟酒业调研 精准服务解难题 打通堵点助发展

本报讯 日前,市、县人社部门工作人员到三沟酒业有限责任公司,就稳岗返还、就业、人才、企业用工、和谐劳动关系、职工养老保险、技能培训等相关工作进行调研,并对企业反映的急难愁盼问题进行了了解答。同时,对人社惠企政策进行现场解读,让政策落实、落地、落出成效。此次活动切实帮助企业疏通了工作难点,得到了企业的认可和好评。

下一步,县人社部门将继续充分发挥部门职能作用,紧盯企业需求,优化精准服务,以新思路、新举措全方位为企业做好高质量服务,想企业之所想,急企业之所急,助力企业快速健康发展。(县人社局)

县工信局到包保乡镇走访调研 躬身调研出对策 精准帮扶助振兴

本报讯 近日,县工信局负责人到包保乡镇——太平镇架木苏村调研指导驻村帮扶工作,看望慰问驻村工作队,并就基层党建、驻村帮扶、科尔沁沙地歼灭战、森林草原防灭火等工作进行了深入交流,提出意见建议。

座谈中,县工信局负责人表示,作为包保单位,将严格按照省、市、县对科尔沁沙地歼灭战和荒漠化综合治理行动具体部署,充分发挥部门资源优势,将防沙治沙与助力乡村振兴紧密结合,积极沟通协调、献计出力,为打好打赢科尔沁沙地歼灭战卓蒙战役贡献力量。(县工信局)

统计信息

今年2月份 全县限额以上单位社会消费品 零售额同比增长 21.5%

本报讯 今年2月份,全县18户限额以上单位(含非法人单位1户)社会消费品零售总额汇总总量累计实现8684.5万元,逐月累加增速同比增长21.5%。

其中:批发业社会消费品零售额累计实现6701.5万元,同比增长25.5%;零售业社会消费品零售额累计实现1903万元,同比增长15.7%;住宿业社会消费品零售额累计实现80万元,同比增长73.5%。(包臣贺)

国之大,安全才有家;
民之责,全力护中华。

新时代 新征程 新伟业

市文联到县蒙实小开展“传承的力量·多彩文艺入学堂”活动

硬笔书法进校园 多彩教育润童心

市硬笔书法协会授予县蒙实小“硬笔书法创作基地”

本报讯 (记者 丁枫林 张 彪) 4月19日,阜新市文联到县蒙古族实验小学开展“传承的力量·多彩文艺入学堂”活动。

活动中,市文联相关领导在讲话中提出具体要求,并进行了授牌仪式

——市硬笔书法家协会授予县蒙古族实验小学“硬笔书法创作基地”。随后,县蒙古族实验小学师生参观了硬笔书法展,并听取市硬笔书法家协会相关负责人硬笔书法讲座。市硬笔书法家协会会员为学生进行了

面对面的硬笔书法辅导。

市文联相关领导、市硬笔书法家协会领导、市书协相关领导、县文联负责人、县教育局相关负责人、县教育服务中心负责人及市、县硬笔书法家协会主席团成员等参加活动。

平安地镇人大主席团深入平安地小学开展调研

心系学生安全 守护平安校园

本报讯 为保障学生校园食品安全和消防安全,日前,平安地镇人大主席团深入平安地镇小学开展调研。

调研组一行实地了解学校食堂的食品采购、加工、保存及宿舍用电、

防火等安全设施和流程规范等情况。同时,就学校当前亟待解决的问题和师资建设情况,听取了学校负责人的相关汇报。

调研组对学校下一步工作提出

了合理化建议,要求学校加强安全管理,确保学生安全、让家长放心满意。平安地镇政府分管副镇长、部分人大代表参加调研。

(平安地镇)

蜘蛛山小学举行“无生课堂”竞赛 深耕课堂 以赛促教

为切实提高教师课堂教学基本功,促进教师专业化成长,打造高效课堂,近日,蜘蛛山小学举行“无生课堂”竞赛。

本次竞赛以模拟上课的方式进行,共有来自8个学科的13位教师参赛。比赛中,老师们独具匠心的巧妙构思、灵活有效的教学方式、新颖规范的课件设计等,充分展示出扎实的教学基本功和精湛的教学魅力。经过激烈角逐,最后评出一二三等奖。于丹报道



在立与破中稳健前行

直观感受中国经济的活力,低空经济是个不错的窗口。在广东深圳,坐上“空中的士”,从燕子湖国际会展中心出发,13分钟就可抵达福田CBD;在新疆阿克苏,播种用上无人机,“飞播”又快又均匀;在安徽合肥,“空中元宵灯会”引得游人如织,无人机灯光秀点亮夜空……低空经济,正以更立体的方式融入生产生活,点燃新引擎、飞出新赛道。

观察一季度国民经济运行情况,可以更好地把握立与破这对关系。规模以上高技术制造业增加值同比增长7.5%,高技术产业投资同比增长11.4%,单位GDP能耗同比下降0.1%……透过亮眼的数字,不难发现:我们坚持先立后破,新质生产力正加快形成,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

习近平总书记指出“我们要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求”,强调“该立的要积极主动立起来,该破的要在立的基础上坚决

破”。不立不破,立是基础。广东广州番禺区,新能源汽车工厂里智能化设备高效运转,每53秒就有一台车下线;浙江德清,采摘机器人手臂翻飞摘下番茄,俨然是“老把式”;湖南湘江新区,世界计算·长沙智谷项目加快推进,算力产业新高地蓄势待发……未来已来,好风正劲,新产业一日千里,为转方式、调结构、提质量、增效益打开了广阔空间。

瓶颈藩篱,不破不行。重庆出台方案,对高污染高能耗项目“亮红牌”,依法依规推动落后产能退出。湖北宜昌,持续开展化工企业“关停、改造、搬迁、转型”,破解“化工围江”之困,聚力绿色发展。直面问题,拿出“破”的勇气,敢于动真碰硬,才能越过障碍,让地区经济焕发新活力。

立与破并非割裂,“革故”与“鼎新”相辅相成,共同推动发展新向好。比如,大庆油田积极推进光伏、风电等新能源项目建设,把

新能源业务并入主业发展,推动“风光气储氢”一体化模式初具规模,是为“立”。同时聚焦和谐美丽矿区建设,坚决淘汰落后技术、落后设备、落后产能,是为“破”。先立后破,才能实现新旧动能高效转换、平稳过渡,推动产业向高端化、智能化、绿色化转型升级。

“立”起来的不仅是新产业,更有新制度、新机制、新环境。从印发落实《关于健全中小企业公共服务体系的指导意见》,推动建立全国中小企业服务“一张网”,到公布《碳排放权交易管理暂行条例》,为碳市场健康发展提供法律保障,再到合理缩减外商投资负面清单,助力高水平对外开放……各类制度更加健全、政策持续发力,助力打通堵点卡点,持续释放着创新活力和发展动能。

前进道路上,把握好立与破的辩证法,顺应趋势,统筹兼顾,科学施策,苦干实干,中国经济的航船一定能劈波斩浪、行稳致远。

(人民日报)